Гелиолечебница
История изобретения, принцип действия, методика лечения и порядок изготовления.

Заболевания, которые излечиваются на гелиоустановке:

Аллергия



Ангина


Бесплодие женское

Бесплодие муж.


Бронхиты


Бронхоэктатическая б-нь

Б-нь Бехтерева          

Вибрационная б-нь    
Бронхиальная астма

Гастриты – дуодениты        
Гайморит

 
Гидроадениты

Грипп



Дерматит
 
 
Импотенция

Коклюш



Колиты-энтериты
          Мастит

Миалгия



Невралгия

 
Неврит

Невроз с (бессонницей)

Нейродистания
 
Нейродермит

Нефрит хр.



Нейромиазит
          Остеоартроз

Плеврит



Пневмокониоз
 
Пневмония

Подагра



Полиартрит


Остеохандроз

Полиартрит (неспец.)  

Простатит 


Псориаз
        

 Полиартрит (ревматоидн.) 
Радикулиты

Раны вялотекущие

Ревматизм в (неакт ст.)

Рейно болезнь
 
Ринит 

               Ревматоидный артрит

Рожа


 
Симпаталгии

Спондиллез



Тендовагинит
          Тонзиллит

Травмы (спинного мозга и переф. нервов)

 
Трихомоноз

Тромбофлебит хр.

Трофические язвы
Фарингит

Фурункулез


Холецистит


Цистит

Хр. воспаление женской половой сферы

 
Экзема

Эндоартериит облит
.
Энурез

 
Эмфизема легких

Язвенная болезнь желудка
Язвенная болезнь 12 –перстной кишки

П Р О Т И В О П О К А З А Н И Я  :

Малокровие   







        


  Гипертония


Туберкулез

Новообразования

Общее   истощение


Выраженный атеросклероз

Сердечная недостаточность









 

Склонность к кровотечениям                                     





  

Недостаточность кровообращения





  


      

Тиреотоксикоз – Базедова болезнь


Заболевания почек с недостаточностью их функций  



     

  

Заболевания центральной нервной системы с нарушением чувствительности

ВСТУПЛЕНИЕ

Всем известно, что солнечный свет является источником  жизни. Много лет назад в России была разработана единственная в мире, уникальная установка, позволяющая с помощью солнечного света излечивать 63 заболевания. Так как изобретателем гелиолечения являлся простой сельский учитель физики Бухман Владимир Николаевич, судьба этого изобретения была драматична. Установка, позволяющая излечивать столько заболеваний не получила широкого распространения, а большинство медиков и по сей день не имеют об этом виде лечения никакого представления. Сотни тысяч людей травят себя всевозможными химическими препаратами, безысходность толкает их в руки шарлатанов, так как официальная медицина при многих заболеваниях помочь бессильна. Например, такое заболевание как бронхиальная астма в Советском Союзе считалось неизлечимым и остается неизлечимым до сих пор. С помощью гелиолечения тысячи таких больных стали здоровыми без единой таблетки и укола.


При жизни Бухман Владимир Николаевич не смог опубликовать материалы, позволяющие людям самим изготавливать гелиолечебницу и пользоваться ей. В свое время Владимир Николаевич обучал меня этому, я считаю своим долгом дать методику гелиолечения страждущим людям, а не держать в секрете.


На данный момент времени десятки установок действуют  в России и странах СНГ, но это капля в море.


Раньше установка представляла собой громоздкое сооружение, состоящее из рефлектора на 91 зеркало, рамы, гаража, кабины и поворотного круга. Нами  была разработана установка, состоящая из 32 зеркал – легкая, удобная и при этом сохранившая все качества большой установки. Чертежи и порядок изготовления, которой мы вам предлагаем в настоящей брошюре. Изготовить ее под силу любому человеку.

2.ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ ГЕЛИОЛЕЧЕБНИЦЫ.


Солнечное излучение можно разделить на три основных спектра:

1. Инфракрасные лучи 
(400 мкн – 760 нм) – тепло

2. Видимые лучи
   
(760 нм   - 400 нм) – свет

3. Ультрафиолетовые лучи   (400 нм – 2 нм) уничтожение микробов, загар.

Помимо этого существует биоэнергетическое воздействие солнца на человека, которое практически не изучено но, тем не менее оказывает благотворное воздействие на все живое.


Рассмотрим работу гелиолечебницы как физиотерапевтического прибора:

Инфракрасные и видимые лучи, сконцентрированные зеркальной батареей, обладают высокой проникающей способностью и оказывают глубинное воздействие на органы и ткани организма. УФЛ очень сильно поглощаются зеркалами, поэтому концентрация их незначительна. Загореть на гелиоустановке невозможно.


Мощное воздействие инфракрасного и видимого спектров вызывает молекулярные сдвиги; повышение температуры участков, на которые происходит воздействие; ускорение физико-химических  реакций; раздражение рецепторов кожи, сосудов. Повышение теплообразования в тканях стимулирует окислительные процессы (происходит распад шлаков и интенсивный вывод вредных веществ из организма); нормализует обмен веществ; улучшает крово и лимфоток, что приводит к улучшению трофики тканей. Ускоряется заживление ран, понижается болевая чувствительность, снимаются спастические явления в тканях, блокируются воспалительные процессы.


Биоэнергетика солнца выравнивает энергетические поля человека.


Все это в совокупности вызывает мощный толчок, который выводит иммунную систему из угнетенного состояния в состояние сверх активности, в результате чего организм сам справляется с теми болезнями, которые мучили его долгие годы.

3. МАТЕРИАЛЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ        ИЗГОТОВЛЕНИЯ

ГЕЛИОЛЕЧЕБНИЦЫ.

· 5 досок – длина 120 см., ширина  10 см., толщина 3 см.

 (30\100\1200 мм.)

· 2 доски – длина   95 см., ширина  10 см., толщина 3 см.

 (30\100 \ 950 мм.)

· 32 обычных зеркала – размер 15 \ 20 см. (толщина значения не имеет)

· 16 погонных метров штапика, или 128 шт. длинной 12 – 14 см. каждый.

· Мелкие гвозди по 2 шт. на каждый штапик и крупные гвозди или шурупы для сборки рамы рефлектора.

4. ИЗГОТОВЛЕНИЕ РАМЫ РЕФЛЕКТОРА.


Сколачиваем на гвоздях или скрепляем шурупами доски таким образом, чтобы получилась рама как на чертеже (рис. 2). 
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Рис.2
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Основное условие, чтобы на каждой полочке вплотную вертикально помещалось зеркало, т.е. расстояние между полочками было – 20 см. Собранная рама рефлектора представляет собой небольшой, открытый с обеих сторон узенький шкафчик с четырьмя полочками, на которые вы будете крепить зеркала.

5. НАСТРОЙКА РЕФЛЕКТОРА.


Настройка производится в затемненной комнате, длинной не менее 5 метров и шириной не менее 2 метра. На одну стену помещения крепится экран - лист ватмана или белая простыня центр которого должен быть на высоте 1 метра от пола. Центр экрана  отмечаем точкой. Под экраном на пол строго под точкой центра ставим источник света с отражателем, настольная лампа, электро лампочка  60 – 100 ватт и т.п.  (рис..3). Затем, строго напротив  экрана и источника света, на расстоянии 4 метра, на пол ставится рама рефлектора и закрепляется любым способом, чтобы в процессе настройки не сдвинуть (рис.4).
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  Комната. Вид сверху.

Начинать установку зеркал можно с любого угла, но удобнее с левого нижнего, стоя сзади рефлектора.


Перед установкой зеркал необходимо приготовить штапики. Нарезать их длиной по 12 – 14 см. и вбить в них гвозди, чтобы не выходили снизу (рис.5).






Рис. 5
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Находясь сзади рефлектора устанавливаем зеркало в полочку и двигая в разных плоскостях, направляете отраженный от зеркала свет – «зайчик» на точку в центре экрана  (рис.6). 
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В таком положении закрепляете зеркало четырьмя штапиками, сверху и снизу, спереди и сзади    (рис.7).
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Следующее зеркало настраиваем таким образом, чтобы «зайчик» от него лег на предыдущее отражение. Также, закрепляем все остальные зеркала последовательно ряд за рядом, по 8 шт. в каждом ряду, вплотную  друг  к другу  (рис.1).


После настройки рефлектора, в его боковых досках сверлятся отверстия диаметром около 12 мм, выше на 3 см. и кзади на 2 см. от центра (рис.8). Это делается  для того, чтобы рефлектор в подвешенном состоянии был наклонен вперед вниз (рис.1). В эти отверстия насквозь вставляется металлический пруток. С помощью него рефлектор подвешивается на подставку, которая изготавливается  из любого подручного материала (железо, дерево, пластик и т.д.). В свое время мы подвешивали рефлектор на 2 стула. Снизу рефлектора со стороны зеркал, по центру закрепляется шнур длинной 2,5 м.
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Рис. 9

6. МЕТОДИКА ЛЕЧЕНИЯ.


Пациент располагается по отношению к гелиолечебнице согласно (рис.9), т.е. спиной к солнцу, лицом к гелиолечебнице на расстоянии двух метров от нее. Потянув шнур, прикрепленный к рефлектору, вы тем самым изменяете, угол наклона рефлектора, соответственно и угол отражения солнечного света, направляете «зайчик» на себя. Так как температура в фокусе очень высокая, управляя положением наклона рефлектора, заставляете «зайчик» скользить по телу. Тянете, шнур на себя – «зайчик» перемещается вверх, отпускаете – «зайчик» перемещается вниз. Основную концентрацию делать на больных местах. Скорость перемещения «зайчика» по телу индивидуальная, пациент должен чувствовать сильное тепло в местах движения «зайчика».

Внимание! Не направлять «зайчик» в глаза. При лечении лицевой области, глаза закрывать темными очками или повязкой. Очки специально подготавливаются  - закрашиваются краской до полной светонепроницаемости.


Лечение производится в обнаженном виде, в крайнем случае,  в нижнем белье из хлопка. Запрещается  лечиться, имея на себе любые изделия из синтетических материалов. Принимать сеанс нужно на всю поверхность тела с особой концентрацией на больных местах, для повышения оздоровительного эффекта.


Лечение производить в теплую (от 20 С) ясную, солнечную погоду. После сеанса лечения, как и после бани, необходимо насухо вытереться полотенцем, надеть сухую теплую одежду и беречься от сквозняков и переохлаждения. Может возникнуть чувство сонливости, жажды, противится этому не следует. Желательно отменить прием любых химических лекарственных препаратов. Лечение нужно проводить в состоянии неполной ремиссии и неполного обострения болезни.


Во время прохождения курса лечения иногда, в первые 7 – 8 дней, наблюдается ухудшение состояния здоровья в виде слабости, повышения температуры до 37 – 38С, сонливости (это говорит о том, что у вас начались изменения в лучшую сторону). После 7 – 8 дня  обычно наблюдается резкое улучшение самочувствия – «эффект полного выздоровления». Не поддавайтесь эйфории! Необходимо обязательно закончить полный курс лечения (15 сеансов) и этим закрепить выздоровление. Если вы пойдете на поводу у своей радости и пройдете только половину курса лечения, ваше «выздоровление» может оказаться временным.

ВРЕМЯ ЛЕЧЕНИЯ:

1 день –5 минут

2 день – 6 минут

3 день – 7 минут

4 день – 9 минут

5 день – 12 минут

6 день – 15 минут

7 день – 15 минут

8 день -  15 минут

9 день -  15 минут

10 день- 15 минут

11 день- 12 минут

12 день- 9 минут

13 день- 7 минут

14 день- 6 минут

15 день- 5 минут

Лечение нужно производить каждый день без пропусков.


Детям, ослабленным больным, время лечения подбирается индивидуально. Начинать от 1 минуты, по самочувствию можно довести до 15 минут.

7. ЗАКЛЮЧЕНИЕ.


Если вы, следуя нашим рекомендациям, собрали гелиолечебницу  –  в ваших руках находится мощная физиотерапевтическая  установка способная к исцелению тяжелейших недугов. Так же вы должны четко понимать, что эта брошюра – строгое руководство по эксплуатации гелиолечебницы и что невыполнение указаний по методике лечения  недопустимо.


В случае возникновения, каких – либо вопросов по методике и принципах лечения, показаниях, противопоказаниях и другие вопросы, относящиеся к гелиолечению, обращайтесь по адресу:

Московская область, 141112, г. Щелково -12, а\я 308

Подскребаеву Александру Павловичу.

Тел. (095) 507-26-81.

ЖЕЛАЕМ  ВАМ  КРЕПКОГО  ЗДОРОВЬЯ!
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